	EAFTs webbplats:
www.eaft-aet.net
Webbplatsen är uppbyggd för att ge så mycket information som möjligt om föreningen och dess aktiviteter, men också om andra aktiviteter i term​inologivärlden. Webbplatsen finns på flera språk, däribland svenska.
Guide

EAFT och Union Latine har publicerat en guide med titeln ”Organisationer som arbetar med terminologi”. Den innehåller information om ett stort antal terminologiorganisationer i världen och deras respektive aktiviteter. Guiden finns i en separat avdelning The på EAFTs webbplats.

Internationella terminologipriserna (ITA)

EAFT delar varje år tillsammans med Infoterm och GTW ut de internationella terminologipriserna (ITA) för att på så sätt stödja Vartannat år delas ett av följande pris ut:

· ARD-priset (International Award for Applied Terminology Research and Development).

· TFR-priset (International Award for Outstanding Achievement in Theoretical/ Fundamental Research in the Field of Terminology).


	
	SIG (Särskilda intressegrupper)

EAFT bedriver också arbete i särskilda intressegrupper (s.k. SIG:ar) i vilka en eller flera aspekter av terminologi och terminologiarbete undersöks djupare. Intressegrupperna är öppna för alla medlemmar, men också för externa intressenter. För närvarande finns SIG:ar för utbildning och dokumentation.
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	Terminologins betydelse i dag
I takt med informationssamhällets växande krav har terminologi som disciplin fått allt större betydelse. Alla organisationer behöver en välformulerad terminologistrategi för att bl.a. kunna använda terminologi på ett konsekvent sätt i såväl intern som extern kom​munikation. Med en sådan strategi blir det inte bara enklare att skapa aktuella och välstrukturerade dokument utan onödiga förseningar och missnöjda kunder kan också undvikas.
EAFTs roll och målsättningar

Den europeiska terminologiföreningen (EAFT) instiftades 1996 i Danmark som en ideell förening för terminologisektorn. Syftet med föreningens arbete är bl.a. att skapa en europeisk plattform där terminologiska aktiviteter kan göras mer kända och mer yrkesmässiga. Föreningens arbete syftar också till att främja och utveckla flerspråkighet genom term​inologiarbete, och att verka för en större samverkan på alla nivåer med andra organisationer, föreningar och insti​tutioner inom terminologisektorn, bl.a. genom olika typer av samarbetsavtal

Mer information
För ytterligare information, vänligen kontakta

EAFTs sekretariat

c/o Centre de Terminologie de Bruxelles

11, rue d’Arlon

B-1050 Bryssel, Belgien
Tel.: +32 2 793.41.32.
Fax: +32 2 793.40.01.
E-post: <term@eaft-aet.net>

Webbplats: <http://www.eaft-aet.net>


	
	Geografisk räckvidd

EAFT vill länka samman alla institutioner och individer i Europa som på något sätt är aktiva inom terminologiområdet, eller har ett intresse för terminologi. Därför ges begreppet ”Europa” en vid tolkning och begränsas t.ex. inte till EU-medlems​staterna. För närvarande är det stora flertalet av Europas terminologi​organisationer medlemmar i EAFT.

EAFT uppfyller sina målsättningar genom att

· erbjuda och utbyta information om terminologiska aktiviteter,

· göra reklam för, och på annat sätt stödja, konferenser, seminarier och andra evenemang inom områden som berör terminologi,

· genomföra reklamaktiviteter och kampanjer som syftar till att föra fram nyttan med terminologi och terminologiarbete,
· föra fram och stödja forskning inom terminologi och andra närbesläktade områden, t.ex. genom de internationella terminologipriserna (ITA) som delas ut varje år tillsammans med Infoterm och GTW.
Samarbetsavtal

EAFT planerar att arbeta fram fler samarbetsavtal så att andra institutioner, nätverk eller föreningen (från Europa och resten av världen) kan samarbeta med EAFT. Sådan avtal finns redan slutna med ELRA (European Language Resources Association), Infoterm (International Information Centre for Terminology), LTT (Le réseau Lexicologie, Terminologie, Traduction), Nordterm och Realiter.
	
	Medlemsförmåner

1. Rätt att rösta vid EAFTs årsmöte.
2. Möjlighet att hålla sig uppdaterad med utvecklingen på terminologiområdet genom:

· regelbundna elektroniska nyhetsbrev ("Updates"),
· seminarier och temakonferenser.
3. Tillgång till ett nätverk av yrkesverksamma i terminologivärlden.
4. Möjlighet att delta i särskilda intressegrupper (SIG:ar).
5. Information om organisationer, projekt och evenemang i terminologivärlden.
6. Diverse erbjudanden och rabatter.
Medlemsavgift

· Juridiska personer
(200 EUR + 7 EUR i bankavgifter)

· Individuella medlemmar
(50 EUR + 7 EUR i bankavgifter)

· Studenter
(25 EUR + 7 EUR i bankavgifter)

Vid betalning genom banköverföring, använd adressen: 
ABNANL2A, kontonummer: 51.64.17.711
IBAN Code : NL80ABNA0516417711
För ytterligare information, vänligen kontakta

Ms. Marie-Pierre Mayar
EAFTs kassör
c/o Centre de Terminologie de Bruxelles

11, rue d’Arlon

B-1050 Bryssel, Belgien
Tel.: +32 2 793.41.31.
Fax: +32 2 793.40.01.
E-post: <term@eaft-aet.net>

Webbplats: <http://www.eaft-aet.net>
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