	O sítio-electrónico da AET
O sítio-electrónico da AET foi concebido não apenas para oferecer informação acerca da associação e suas actividades, mas também sobre outras actividades no mundo da terminologia. O sítio-electrónico está disponível em diferentes línguas.

Directório

A AET e a União Latina publicaram um directório intitulado “Entidades envolvidas em actividades terminológicas”. Este documento contém informação acerca de um vasto número de organizações terminológicas existentes no mundo e respectivas actividades. O Directório pode ser encontrado numa área distinta do sítio-electrónico da AET.

Prémios Internacionais de Terminologia

Em conjunto com o Infoterm e a GTW (Gesellschaft für Terminologie und Wissenstransfer - Association for Terminology and Knowledge Transfer), a AET apresenta todos os anos o Prémio Internacional de Terminologia com o objectivo de apoiar a pesquisa em terminologia e áreas relacionadas. Alternadamente, de dois em dois anos, é concedido um destes prémios:

O Prémio Internacional para a Investigação e Desenvolvimento em Terminologia Aplicada 

	
	Grupos Temáticos (SIGs)

A AET também dispõe de Grupos Temáticos onde se aprofundam as investigações em torno de diversos aspectos da terminologia e/ou do trabalho terminológico. Os Grupos estão abertos a todos os membros, podendo participar igualmente elementos externos à AET.
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	A importância da terminologia no mundo de hoje
As exigências da actual sociedade da informação multilingue fizeram aumentar a importância da terminologia, de tal forma que se torna cada vez mais necessária uma política terminológica sólida em qualquer organização interessada em assegurar a eficácia da comunicação a nível interno e externo. A colocação em prática de tais medidas torna não apenas mais fácil a criação de documentos actualizados e bem estruturados através da aplicação de procedimentos eficazes e bem geridos, mas também são evitados atrasos desnecessários, ao mesmo tempo que se garante a satisfação do cliente. 

Missão
A Associação Europeia de Terminologia (EAT) foi criada na Dinamarca em 1996, como uma organização profissional sem fins lucrativos dedicada ao sector da terminologia na Europa. A sua missão é manter uma plataforma europeia para a promoção e profissionalização das actividades terminológicas, e contribuir para o reconhecimento público desta actividade. Além disso, a AET mantém o compromisso de estabelecer laços e cooperar activamente com outras organizações, associações e instituições, e promover o plurilinguismo através da terminologia. 
Mais informações
Para mais informações, queira contactar:

The EAFT Secretariat

c/o Centre de Terminologie de Bruxelles

11, rue d’Arlon

B-1050 Brussels, Belgium

Tel.: +32 2 793.41.32.

Fax: +32 2 793.40.01

Correio-e: <term@eaft-aet.net>

Sítio-e: <http://www.eaft-aet.net>

	
	Área de Influência

A AET pretende reunir todos os indivíduos e instituições europeias que desenvolvem actividade terminológica ou se interessam pela disciplina da terminologia. Neste contexto, a interpretação de “Europa” é geográfica e não apenas limitada aos Estados-membros da União Europeia. Actualmente, a maioria das organizações nacionais de terminologia da Europa são membros da AET
A AET alcança os seus objectivos através da:

· difusão e intercâmbio de informação sobre actividades terminológicas;

· promoção e apoio de conferências, eventos e reuniões de trabalho sobre temas relevantes;

· organização de actividades de relações públicas e campanhas concebidas para a promoção da importância da terminologia e do trabalho terminológico;

· participação e difusão da investigação em terminologia e temas relacionados através de, por exemplo, a entrega anual dos Prémios Internacionais de Terminologia, em conjunto com o Infoterm e a GTW (Gesellschaft für Terminologie und Wissenstransfer - Association for Terminology and Knowledge Transfer).
Acordos

A AET planeia desenvolver acordos de cooperação que irão permitir a cooperação com outras instituições, redes ou associações (não exclusivamente europeias). Tais acordos já foram estabelecidos com a ELRA (European Language Resources Association), o Infoterm (International Information Centre for Terminology), o LTT (Le réseau Lexicologie, Terminologie, Traduction), a Nordterm (Nordic terminology network), e a Realiter (Rede Panlatina de Terminologia).
	
	Direitos dos Membros

1. Direito a voto na Assembleia Geral da AET;
2. Actualização permanente das informações através de:

· boletins informativos electrónicos 

· reuniões de trabalho e conferências de especialidade;
3. Acesso à rede de profissionais no campo da terminologia;
4. Participação em Grupos Temáticos (SIGs) em áreas específicas;
5. Informação sobre organizações, projectos e acontecimentos no mundo da terminologia;
6. Diferentes ofertas e descontos.

Quotas de inscrição

· Instituições (€200 + € 7  de comissão bancária) 

· Membros individuais (€50 + €7 de comissão bancária) 

· Estudantes (€25 +  €7 de comissão bancária)

Para pagamentos por transferência bancária: 

IBAN : NL80ABNA0516417711

Swift/BIC: ABNANL2A

Conta bancária: 51.64.17.711

Para mais informações, queira contactar:

Sr.ª  Marie-Pierre Mayar

Tesoureira da AET

c/o Centre de Terminologie de Bruxelles

11, rue d’Arlon

B-1050 Bruselas, Bélgica

Tel.: +32 2 793.41.31.

Fax: +32 2 793.40.01

Correio-e: <term@eaft-aet.net>

Sítio-e: <http://www.eaft-aet.net>


